

ОТЗЫВ

научного руководителя, заведующего кафедрой технологии питания ФГБОУ ВО «Уральский государственный экономический университет», доктора технических наук, профессора **Чугуновой Ольги Викторовны** на соискателя ученой степени кандидата технических наук по научной специальности 05.18.15 – Технология и товароведение пищевых продуктов функционального и специализированного назначения и общественного питания **Арисова Александра Валерьевича**

Арисов Александр Валерьевич в 2015 г. окончил ФГБОУ ВПО «Уральский государственный экономический университет» по специальности «Технология продукции общественного питания».

В 2017 г. окончил магистратуру ФГБОУ ВО «Уральский государственный экономический университет» по специальности «Технология продукции и организация общественного питания». Все годы обучения в магистратуре Арисов А.В. активно участвовал в научных мероприятиях всероссийского и международного уровня, успешно представляя результаты своих исследований.

С 2016 года и по настоящее время Арисов А.В. работает старшим преподавателем кафедры технологии питания.

Арисов А.В. зарекомендовал себя как ответственный преподаватель и сформировавшийся исследователь, способный самостоятельно вести научно-исследовательскую деятельность, ставить и решать научные задачи, организовать эксперимент, объективно оценивать свои результаты.

Представленная диссертационная работа «Разработка блюд и рациона питания детей школьного возраста с использованием продуктов из пророщенного зерна» написана Арисовым А.В. самостоятельно, и является логично обоснованным и закономерным результатом научных исследований.

Личный вклад соискателя в проведение исследований заключается в непосредственном участии на всех этапах работы над диссертацией: осуществление патентного поиска по подбору актуального научного направления и выявлению степени разработанности проблемы; определение

цели и задач исследования, анализ научных результатов и формулирование выводов, с дальнейшей их аprobацией в научных статьях.

В период работы над диссертацией им подготовлено 23 научные работы объемом 18,4 п. л. (авторских – 6,3 п. л.), в т. ч. – в журналах, рекомендованных ВАК – 6, в изданиях, индексируемых в международных базах данных Scopus и Web of Science – 2, в сборниках и трудах международных и всероссийских конференций – 14, коллективная монография – 1. Получено 1 свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ.

Тема исследования является актуальной, поскольку разработка блюд и рациона для питания детей младшего школьного возраста, отвечающего требованиям нормативной документации, является важной задачей формирования здорового подрастающего поколения.

Считаю, что представленная диссертационная работа «Разработка блюд и рациона для питания детей школьного возраста с использованием продуктов из пророщенного зерна» является самостоятельным, законченным научно-квалификационным исследованием, обладающим научной новизной и практической значимостью, соответствует требованиям ВАК Минобрнауки России, а ее автор Арисов Александр Валерьевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.18.15 – Технология и товароведение пищевых продуктов функционального и специализированного назначения и общественного питания.

Научный руководитель,
доктор технических наук, профессор,
заведующий кафедрой технологии питания
ФГБОУ ВО «Уральский государственный
экономический университет»

15.03.2021

Подпись
Вер. опеч.



8. В. Чугунова:

Недольская О. В.

О.В. Чугунова